



M A B

Nemzeti Közszoigálati Egyetemen bűnügyi igazgatás alapképzési szak (informatikai nyomozó szakirány) indítása

A MAB Testület 2019/8/V/12. sz. határozata

A Testület támogatja a bűnügyi igazgatás alapképzési szak (informatikai nyomozó szakirány) indítását a Nemzeti Közszoigálati Egyetemen.

A Testület által elfogadott szakbizottsági indoklás a MAB 2019/8/V/12. sz. határozatához:

A tantervben az ismeretkörök a szak képzési és kimeneti követelményében előírtaknak megfelelően kerültek kialakításra és, az előírt kredittartományokban vannak. A tanterv felépítése átgondolt, logikus, az ismeretátadó elméleti és a kompetencia-fejlesztő kurzusok egymásra épülése megfelelő, a tanórák típusa, száma és aránya kiegyensúlyozott.

A tanulástámogatás intézményi eszközrendszer korszerű, különös tekintettel a képzés sajátosságaira. A gyakorlati képzés tantárgyak közötti aránya és a szakmai gyakorlati követelmények teljes mértékben megfelelőek és igazodnak a képzés sajátosságaihoz.

A tárgyaknál megjelölt számonkérés módjai alkalmasak a valós hallgatói tudás és teljesítmény mérésére.

A szakfelelős és a szakirány felelős teljes munkaidőben foglalkoztatott (AT), PhD tudományos fokozattal rendelkező egyetemi tanár. A szakfelelős 18, a szakirány felelős 12 kredit értékű szakmai ismeretanyag felelőse. Az elméleti és a gyakorlati ismeretek oktatói, a szakirányú képzésben résztvevő oktatók szakmai kompetenciája összhangban áll az általuk oktatott tárgyakkal,

A képzés tárgyi feltételei biztosítottak. Önálló számítástechnikai laboratórium, a nyomozási munkához szükséges technikai eszközök állnak rendelkezésre a képzéshez. A terepmunka során rendőri szervereknél, csúcstechnológiát alkalmazó vállalatoknál, szervezeteknél működő modern laboratóriumainál nyílik lehetőség az ismeretek megszerzésére. A könyvtári ellátottság, valamint a szakirodalomhoz való hozzáférés, figyelembe véve a képzés egyediségét, kiemelkedő.

A képzési kapacitás, a szak sajátosságainak megfelelő személyi és tárgyi feltételek megléte a tervezett hallgatói létszámra és képzési formára alkalmas.

Budapest, 2019. szeptember 13.